

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:516352-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Barcelona: Servicios de gestión de instalaciones informáticas
2017/S 246-516352**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 222-462376](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Presidencia del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Barcelona (Port de Barcelona)
Q0867012G
Pl. Portal de la Pau, 6
Barcelona
08039
España
Persona de contacto: Presidencia del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Barcelona (Port de Barcelona)
Teléfono: +34 932982100
Correo electrónico: sau@portdebarcelona.cat
Fax: +34 933068828
Código NUTS: ES511
Direcciones de internet:
Dirección principal: <http://www.portdebarcelona.cat>
Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=I9z4W2donac%3D>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Servicios de alojamiento, administración 24x7 y ciberseguridad de la plataforma tecnológica de la Autoridad Portuaria de Barcelona. Clave de expediente: 2017R360014
Número de referencia: 2017-00117
- II.1.2) **Código CPV principal**
72514000
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**
Servicios de alojamiento, administración 24x7 y ciberseguridad de la plataforma tecnológica de la Autoridad Portuaria de Barcelona. Clave de expediente: 2017R360014.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
19/12/2017

VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2017/S 222-462376](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 29/12/2017

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 12/01/2018

Hora local: 12:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**